. La OMS recomienda la lactancia materna exclusiva durante:

A) El primer mes de vida.
B) 6 meses.

C) 9 meses.

D) 1 afo.

E094

. En la Atencidn a victimas de violencia de género podemos afirmar que:

A) La violencia psicoldgica no es tan grave como la fisica.

B) Las mujeres y los hombres maltratan por igual, segun las estadisticas.

C) La violencia de género conlleva un abordaje multidisciplinar y no solo sanitario.
D) Los hombres que maltratan han sido victimas de maltrato.

E118

. El modelo de Orem, parte de una teoria general compuesta por tres teorias:

A) Autocuidado, déficit de autocuidado y sistemas de enfermeria.

B) Autocuidado, agencia de autocuidado y sistemas de enfermeria.

C) Autocuidado, déficit de autocuidado y agencia de enfermeria.

D) Agencia de autocuidado, déficit de autocuidado y sistemas de enfermeria.

E036

. ¢Cual de las siguientes situaciones patologicas es una complicacién aguda de la Diabetes Melli-
tus?:

A) Nefropatia diabética.

B) Descompensacion hiperosmolar.

C) Cetoacidosis diabética.

D) Las opciones B y C son correctas.

E170

. Los cambios dermatolégicos que se producen durante el embarazo, ¢ con qué sintomas se mani-
fiestan?:

A) Cloasma o melasma.

B) Estrias.

C) Aranas vasculares.

D) Todas son correctas.

E084

. Las enfermedades pulmonares obstructivas estan asociadas a:

A) Disminucion de la expansién pulmonar.
B) Disminucion de la elasticidad pulmonar.
C) Disminucion del flujo de aire inspirado.
D) Disminucion del flujo de aire espirado.

E140

. ¢Cuadles son los tres parametros que mide la escala de Glasgow para el coma?:

A) Respuesta sensitiva, Respuesta motora, Respuesta cognitiva.

B) Respuesta cognitiva, Respuesta neuroldgica, Respuesta metabdlica.
C) Apertura ocular, Respuesta verbal, Respuesta motora.

D) Expresioén verbal, Coordinacion motriz, Respuesta neurolégica.

E175

. Al administrar un medicamento para evitar errores siempre tendremos en cuenta la regla de los
cinco correctos. ¢ Cual de las siguientes opciones no se encuentra en esta regla?:

A) Administrar el farmaco correcto.

B) Administrar la dosis correcta.

C) Administrar el farmaco en el espacio correcto.

D) Administrar el farmaco al paciente correcto.

E100
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10.

1.

12,

13.

14.

15.

La Insuficiencia cardiaca congestiva, la hemorragia y el shock son ejemplos de posibles factores
etioloégicos de la insuficiencia renal:

A) Pre-renal.

B) Intra-renal.

C) Post-renal.

D) Pre-renal y post-renal.

¢Cuanto debe durar un procedimiento como maximo, para ser susceptible de realizarse cirugia
mayor ambulatoria?:

A) Una hora.

B) Dos horas.

C) Tres horas.

D) Cuatro horas.

Una intervencién de cuidados esencial en un paciente con estatus epiléptico es:

A) Proteger la via aérea.

B) Acolchar las barandillas de la cama.
C) Sujetar al paciente.

D) Proporcionar intimidad.

¢Cuando ha sido revisado por ultima vez el Cédigo Etico del Consejo Internacional de Enferme-
ria?:

A) 1953.

B) 1989.

C) 2005.

D) 2012.

La prioridad al seleccionar el lugar de acceso venoso para implantar una via periférica en un pa-
ciente seria:

A) Porcién inferior del antebrazo.

B) Region tenar de la mano.

C) En la fosa antecubital.

D) Porcidn inferior del brazo.

Entre las maniobras que se efectian a todos los bebés después del nacimiento y que permiten
diagnosticar una displasia de cadera, encontramos:

A) Maniobra de Barlow.

B) Maniobra de Addson.

C) Maniobra de Ortelani.

D) Las respuestas A y C son correctas.

¢Qué tipo de aprendizaje instrumental se aplica cuando un nifio limpia su habitaciéon y su madre
le deja saltarse las verduras de la cena?:

A) Reforzador positivo.
B) Castigo positivo.
C) Reforzador negativo.
D) Castigo negativo.
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

La “razon de consulta” es el motivo que, segun el paciente, justifica el contacto con el profesio-
nal y puede clasificarse utilizando:

A) CIAP (Clasificacion Internacional de Atencién Primaria).

B) OMI-AP.

C) NANDA.

D) CIE-P.

E052

En la fase preoperatoria del proceso quirtirgico, ¢ cual es el primer paso para elaborar un correc-
to plan de cuidados?:

A) Efectuar explicaciones al enfermo sobre las prestaciones del hospital.

B) Generarle el maximo sosiego para evitar el estado de ansiedad e incertidumbre a su ingreso.

C) Informar al paciente sobre horarios del dia de su atencion.

D) Realizar una valoracion integral.

E180

El bebé esta predispuesto a la obstruccidn de las vias respiratorias superiores debido a:

A) Presentan una disminucion del numero de alveolos.
B) Presentan un control termostatico inmaduro.

C) Presentan un aumento del indice metabdlico.

D) Tienen un diametro muy pequefio en la via aérea.

E105

Dentro de los diferentes niveles de desinfeccion que se pueden llevar a cabo en un hospital,
aquel que destruye bacilos de Koch y esporas se denomina:

A) De nivel intermedio.

B) De alto nivel.

C) De bajo nivel.

D) De nivel final.

E058

¢Cual de las siguientes fuentes de datos pertenecen a la demografia estatica?:

A) Natalidad.

B) Registro Civil.
C) Fertilidad.

D) Mortalidad.

E005

Carmen es una niia de dos afos hospitalizada a la que hay que cambiarle el catéter intravenoso.
Al prepararla para el procedimiento, ¢ qué técnica seria mas util?:

A) Mostrar la insercién intravenosa en una mufieca.

B) Explicar el procedimiento en un grupo con otros nifios.

C) Sedarla con diazepan.

D) Sujetarla.

E110

¢Cual de las siguientes, forma parte del proceso administrativo de la gestion?:
A) Planificacién.

B) Ejecucion.

C) Control.

D) Todas son ciertas.

E047
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23. A tenor de la Ley 39/2006, de 14 de Diciembre, la capacidad de controlar, afrontar y tomar , por
propia iniciativa, decisiones personales acerca de cdmo vivir de acuerdo con las normas y prefe-

rencias propias, asi como de desarrollar las actividades basicas de la vida diaria, define el con-
cepto de:

A) Emancipacion.
B) Independencia.
C) Autonomia.
D) Autogestion.

24. Al fendmeno de masas limitado en el tiempo e ilimitado en el espacio, se le denomina:

A) Endemia.
B) Pandemia.
C) Epidemia.
D) Enzootia.

25. ¢Como se denomina el tipo de fractura que se produce en nifos, en la que un lado del hueso se

rompe y el otro se dobla?:

A) Oblicua.

B) Epifisaria.

C) En tallo verde.

D) Segmentaria.

26. Un paciente al que sometemos a una gastrectomia, presentara carencias vitaminicas por falta de:
A) Vitamina B1.
B) Vitamina C. 8
C) Vitamina B12. “
D) Vitamina A.

27.

¢Cudl es el Real Decreto que regula la receta médica y las érdenes de dispensacion?:
A) Real Decreto 42/2010, de 9 de septiembre.

B) Real Decreto 1718/2010, de 17 de diciembre.

C) Real Decreto 19/2006, de 26 de julio.

D) Real Decreto 24/2008, de 21 de noviembre.

E073

28. Segun la NANDA, “la pérdida de orina inferior a 50 mililitros al aumentar la presion abdominal”,
estaria incluida dentro del diagnéstico enfermero de:

A) Incontinencia urinaria funcional.
B) Incontinencia urinaria de esfuerzo.
C) Incontinencia urinaria refleja.

D) Incontinencia urinaria total.

E030

29. Dentro de los alimentos cariogénicos no encontramos:

A) Dulces.
B) Miel.
C) Uvas.
D) Leche.

E097
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

Seiiala uno de los principios en los que se inspira la Ley de Promocion de la Autonomia Personal
y Atencién a las personas en situaciéon de dependencia:
A) La atencion a las personas en situacion de dependencia de forma integral e integrada.

B) La valoracion de las necesidades de las personas, atendiendo a criterios de equidad para garantizar
la igualdad real.

C) El caracter publico de las prestaciones del sistema para la Autonomia y Atencion a la Dependencia.
D) Todas son correctas.

¢Cual de las siguientes afirmaciones no es causa del aumento de la resistencia a los antibioti-
cos?:

A) El exceso en la prescripcion de antibidticos.

B) El uso de antibiéticos en la cria de ganado y pescado para uso alimentario.

C) Control inadecuado de las infecciones nosocomiales.

D) Completar los tratamientos antibiéticos.

E122

De los siguientes ritmos cardiacos, ¢ en cual no es util la desfibrilacion?:
A) Taquicardia Ventricular sin pulso.

B) Fibrilacion Ventricular.

C) Asistolia.

D) En ninguna de las anteriores respuestas.

E178

Dentro de las fases de la lactancia materna, la que se encarga de la iniciacion de la secrecién
lactea se denomina:

A) Eyeccion lactea.

B) Lactogénesis.

C) Mamogénesis.

D) Galactopoyesis.

E087

Interprete los resultados de la gasometria arterial siguiente: pH (7,38), PaCO2 (38mmHg), HCO3
(23 mEg/l), PaO2 (90 mmHg):

A) Acidosis respiratoria.

B) Alcalosis metabdlica.

C) Acidosis metabdlica.

D) Gasometria normal.

E141

Dentro de los signos de embarazo que aparecen en el cuello uterino no encontraremos:
A) Signo de Chadwick.

B) Signo de Osiander.

C) Signo de Battle.

D) Signo de Goodell.

E072

Respecto a la recogida de los residuos sanitarios se recomienda adoptar los siguientes criterios
excepto uno, indique cual:

A) Debera atender a los criterios de segregacion, asepsia e inocuidad.

B) Se debe de llevar a cabo lo antes posible.

C) Se debe almacenar en envases de un solo uso.

D) Se deben compactar hasta el momento de su eliminacion.

E062

¢Cual de las siguientes NO es un elemento que interviene en el proceso de comunicacion?:
A) Publico.

B) Decodificacion.

C) Receptor.

D) Canal.

E009
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38. ¢Como se denominan los indices estadisticos que definen a las poblaciones?:
A) Parédmetros.
B) Muestras.
C) Estadisticas.
D) Datos.

39. Eltercer eje de la taxonomia NANDA es:
A) Localizacion.
B) Sujeto.
C) Descriptor.
D) Unidad de cuidado.

E027

E040

40. Segun la Asociacion Espainola de Pediatria, el tratamiento farmacolégico de elecciéon ante una

convulsion febril en la infancia es:
A) Clonazepan.

B) Gabapentina.

C) Midazolan.

D) Diazepan rectal.

41.
urinaria, ¢ qué tipo de seguimiento habria que anticipar?:
A) Necesita hemodialisis.
B) Es candidato a dialisis peritoneal.
C) Se debe continuar con diuréticos a altas dosis.
D) Reposicion de liquidos y continuar con diuréticos.

E111

Si un paciente responde correctamente al estimulo diurético, aumentando con ello la producciéon

E147

42. En la sospecha al ingreso de una meningitis y/o sepsis meningocécica debe procederse a:

A) Aislamiento respiratorio en la sepsis y estricto en la meningitis.
B) Aislamiento respiratorio en la meningitis y estricto en la sepsis.
C) Aislamiento respiratorio en ambas circunstancias.

D) Aislamiento estricto en ambas circunstancias.

E061

43. La necrosis tubular aguda es causada principalmente por dos de los siguientes factores:

A) Mioglobina y medicamentos nefrotoxicos.
B) Hipoperfusion y mioglobina.

C) Mioglobina y hemoglobina.

D) Medicamentos nefrotéxicos e hipoperfusion.

E156

44. Segun el modelo de Prochaska y Diclemente, para determinar el grado de motivaciéon en el que
se encuentra una persona para cambiar sus habitos de vida, ¢ qué intervencion profesional seria

la correcta en la fase pre-contemplativa?:
A) Trabajar balances beneficios/costos.

B) Identificar los aspectos positivos, lo que el paciente considera logros en su situacion.
C) No aconsejar aun medidas de accién a tomar.

D) Prevenir la recaida y considerarla como parte del proceso de recuperacion.

E101

45. ;Cual de las siguientes autoras considera la enfermeria como un proceso interpersonal y tera-

péutico?:
A) Dorothea Orem.
B) Sor Callista Roy.

C) Hildegarde Peplau.
D) Betty Newman.
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46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

¢Cual es la diferencia entre un DEA (Desfibrilador Externo Automatico) y un DESA (Desfibrilador
Externo Semiautomatico)?:
A) Ninguna. Se emplea indistintamente un término u otro para hablar del mismo equipo.

B) Los DEA suministran el choque de forma automatica mientras los DESA requieren que el operador
oprima el botén de descarga.

C) Los DEA tienen electrodos adhesivos y los DESA disponen de palas por estar disefiados para ser
usados por personal sanitario.

D) Los DEA son de muy pequefio tamafno, son de uso individual y van instalados normalmente en el
tejido subcutaneo del paciente. Los DESA se instalan en sitios de publica concurrencia y estan dise-
fnados para ser usados por operadores minimamente entrenados.

¢ Qué intervencién (NIC) debe efectuarse a nivel de Enfermeria para el control del miedo o temor
ante una intervenciéon?:

A) Educacion sanitaria.

B) Apoyo emocional.

C) Apoyo en toma de decisiones.

D) Conocimientos deficientes.

Aquella situacién en la que los pacientes reciben la medicaciéon adecuada a sus necesidades
clinicas, en las dosis correspondientes, durante un periodo de tiempo adecuado y al menor coste
posible para ellos y para la comunidad, se define como:

A) Guia de la buena prescripcion.

B) Proceso de prescripcidon razonada.

C) Uso racional de medicamentos.

D) Proceso del buen uso de medicamentos.

Entre los métodos de evaluacién utilizados cuando hablamos de calidad en los servicios presta-
dos, nos referimos a:

A) El analisis de los resultados.

B) El analisis del proceso.

C) El andlisis de la estructura.

D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

En la clinica del edema agudo de pulmén encontramos:

A) El paciente presenta polaquiuria y taquicardia.

B) El paciente tendra hipotension y bradipnea.

C) El paciente presenta disnea, taquipnea y pulso filiforme.

D) El paciente presenta caida baja saturacion de oxigeno y hematuria.

Segun la OMS, al conjunto de influencias externas, fisicas, quimicas, biolégicas y sociales que
ejercen un efecto significativo y perceptivo sobre la salud y el bienestar del individuo en la co-
munidad se define como:

A) Concepto de medio ambiente.

B) Concepto de ecologia.

C) Concepto de demoecologia.

D) Ninguna es correcta.

La menopausia significa la desaparicién definitiva de la menstruacion. Su definicién es:

A) 12 meses consecutivos de amenorrea.
B) 10 meses consecutivos de amenorrea.
C) 12 meses alternativos de amenorrea.

D) 18 meses consecutivos de amenorrea.
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54.

53. En una conjuntivitis, ¢cudles son los sintomas mas habituales?:

A) Vision borrosa.

B) Picor.

C) Las respuestas A y B son correctas.
D) Sequedad ocular.

E164

¢ Qué mecanismo controla el volumen cerebral?:

A) El flujo sanguineo cerebral.
B) El desplazamiento del LCR.
C) La barrera hematoencefalica.
D) La vasoconstriccion.

E135

55. La carencia de fibra dietética en la alimentacion se relaciona como factor de riesgo para el desa-

rrollo de las siguientes patologias, excepto:
A) Céncer de colon.
B) Obesidad. S
C) Enfermedad diverticular de colon.
D) Litiasis renal.

56. La valoracion de Enfermeria que se realiza habitualmente al paciente se organiza segun:
A) Los “patrones funcionales de Salud” (Mayory Gordon).
B) El “Modelo de las Necesidades basicas® (Virginia Henderson). 5
C) La Escuela de la Gestalt. N
D) Las respuestas A y B son correctas.

57.

58.

59.

60.

¢Cual de los siguientes sintomas no corresponde con los propios del hipertiroidismo?:
A) Piel caliente.

B) Hiperglucemia.
C) Aumento de peso.

D) Aumento de la sudoracion.
¢ Quién empled por primera vez el término “diagnéstico de Enfermeria”?:
A) Campell.
B) Carpenito. 3
C) Johnson y Abdellah. N
D) Vera Fry.
Segun la Ley Organica 11/2015 de 21 de septiembre, ¢ cual de los siguientes supuestos es falso?:
A) Todas las mujeres mayores de 18 afos pueden elegir abortar libremente, siempre que sea una cau-
sa justificada, dentro de las 12 semanas.
B) En circunstancias excepcionales el embarazo puede interrumpirse hasta la semana 22. -
C) Los profesionales sanitarios directamente implicados en el proceso tienen derecho a la objecién de
conciencia.

D) Las extranjeras en situacion irregular, que deseen abortar por propia voluntad, solo podran acceder
al aborto a través de un centro privado autorizado.

El objetivo de la gestion clinica es:

A) Identificar los procesos clave y elaborar un mapa de procesos.

B) Lograr un mayor compromiso del profesional en la toma de decisiones, no solo clinicas, sino tam-
bién de distribucion de recursos.

E043

C) Distribuir la responsabilidad y la autoridad a todos los niveles de la jerarquia de la organizacion.
D) Implantar una direccion por objetivos.
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61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

En la educacion grupal, los grupos de discusion son considerados una técnica de:
A) Andlisis.

B) Investigacion en el aula.

C) Desarrollo de habilidades.

D) Expositiva.

E012

Segun el PANA (Programa de Atencion al Niiio y al Adolescente) sobre el consumo de alcohol en

la adolescencia, es falso que:

A) En la sociedad espafiola existe una gran permisividad social en el consumo de alcohol.
B) La edad de inicio se situa, en la actualidad, en los 16 afios.

C) Se tiende a identificar divertirse con beber.

D) El consumo de alcohol predispone a consumir otras sustancias tdxicas.

E112

El tejido fibroso excesivo benigno con cicatriz que excede de los limites de la herida, se denomi-

na:

A) Cicatriz dehiscente.

B) Cicatriz hipertroéfica.

C) Queloide.

D) Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

¢Cual de los siguientes pacientes se beneficiara mas de la terapia antitrombolitica?:

A) Paciente de 45 afios con dolor toracico que cede con 3 comprimidos de nitroglicerina.
B) Paciente de 50 afios con elevacion del ST en dos derivaciones contiguas.

C) Paciente de 80 afios con dolor toracico de 15 minutos de duracion.

D) Paciente de 60 afios con depresion del ST en la derivacion 1.

E185

E139

¢Cual de los siguientes alimentos no proporcionarias a un paciente con estrefiimiento?:

A) Verduras.
B) Pan integral.
C) Arroz.

D) Hortalizas.

E160

El acto médico que consiste en administrar en una situaciéon terminal un tratamiento para aliviar

un sintoma aun a costa de adelantar la muerte se conoce como:

A) Eutanasia activa directa.
B) Eutanasia pasiva.

C) Principio del doble efecto.
D) Ay C son correctas.

E123

Con respecto a los cuidados de enfermeria al recién nacido en la sala de partos, realizamos:

A) Limpieza de secreciones de boca y nariz.
B) Mantener al recién nacido seco y caliente.
C) Profilaxis de Credé.

D) Todas son correctas.

E093

El sintoma mas frecuente de la menopausia son los sofocos, que son producidos por:

A) Aumento de la prolactina.

B) Aumento de la progesterona.
C) Disminucion de los estrégenos.
D) Todas son correctas.
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69. La principal via, (no fuente), de transmisién de la infeccién por Legionella es:
A) Las torres de refrigeracion.

B) La manipulacion inadecuada de cabezales de ducha.
C) El contagio por portadores inaparentes.

D) La inhalacion de aerosoles liquidos que contengan bacterias.

E015

70. ¢Cual no es un método de determinacion de prioridades en la planificacion sanitaria?:

A) Método Hanlon.

B) Método Simplex.

C) Método Complex.

D) Método de ponderacion de criterios.

lugar de eleccion?:

E048

71. Al elegir un punto de insercidon de un catéter a un lactante de tres meses, ¢cual seria el primer

A) Cuello.

B) Craneo.

C) Dorso de la mano.
D) Dorso del pie.

E066

72. ;Qué escala es de especifica aplicacion en los pacientes con demencia tipo Alzheimer?:

A) Escala de Norton.

B) indice de Bathel.

C) Escala de Lawton y Brody.

D) Escala de GDS/ FAST de Reisberg.

73. De las siguientes afirmaciones, senale la incorrecta:

A) El suicidio es excepcional en menores de 14 afos.
B) El numero de intentos de suicidio es mayor en las mujeres.

C) El nimero de suicidios consumados es mayor en hombres.
D) ElI numero de suicidios disminuye con la edad.

74. De las siguientes caracteristicas, ¢ cual NO pertenece a la Bioética?:
A) Multidisciplinar.
B) Aconfesional.
C) Individualista.
D) Racional.

E129

E131

E023

75. Indica una de las conductas que provocan un daio especial en la salud fisica de los mayores:

A) La adiccion al tabaco.

B) El uso de multiples medicamentos.
C) Las respuestas A y B son correctas.
D) El ejercicio fisico.

76. La dieta pobre en oxalatos esta indicada en:

A) Pacientes que presentan diverticulosis.
B) Pacientes que padezcan gota.

C) Pacientes que padezcan calculos.

D) Pacientes con esteatorréa.
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77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

En un nifio con galactosemia en el screening neonatal, hemos de eliminar de la dieta:
A) Lactosa.
B) Fructosa.
C) Gliadina.
D) Glucosa.

E150

En el modelo de Triaje de Manchester en urgencias, ¢en cuantos estados se clasifica?:
A) 3.
B) 6.
C) 5.
D) 4.

E174

Un paciente que presenta unas heces de un color negro, de consistencia pegajosa y con mal
olor, se denomina:

A) Melenas.

B) Sangre oculta en heces.
C) Vémitos.

D) Hematoquecia.

E161

¢ Qué autora senala tres niveles de actuacion en la relacion enfermera-paciente?:

A) Virginia Henderson.
B) Hildegarde Peplau.
C) Sor Callista Roy.
D) Martha Rogers.

E038

Dentro del Programa de Salud Bucodental Infantil (BUCOSAN), los nifios entre 6 y 8 aifios se be-
nefician de las siguientes prestaciones, excepto:

A) Educacién para la salud individual.

B) Aplicacion tépica de fluor.

C) Tratamientos de ortodoncia.

D) Obturaciéon de molares permanentes.

E099

Entre los requisitos que han de reunir los enfermeros en el ambito de los cuidados especializa-
dos para obtener la acreditaciéon para la indicaciéon, uso y autorizacion de la dispensacion de
medicamentos y productos sanitarios se incluye:

A) Haber adquirido las competencias necesarias para indicar, usar y autorizar la dispensacion de medi-
camentos y productos sanitarios de uso humano.

B) Estar en posesion del titulo de graduado en enfermeria o equivalente.

C) Estar en posesion del titulo de enfermero especialista.

D) Todas son correctas.

E104

¢En qué tipo de estudio epidemioldgico se incluyen los estudios de Cohortes?:

A) Estudios descriptivos.

B) Estudios observacionales.
C) Estudios experimentales.
D) Estudios ecoldgicos.

E029

En un audiograma en el que las dos curvas estan por debajo de la normalidad, con un grap que
desaparece en las frecuencias agudas, cuya pérdida es mayor de 60dB, se corresponde con:

A) Hipoacusia de percepcion.

B) Hipoacusia de transmision.

C) Hipoacusia mixta.

D) Audicion normal.

E165
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85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

Etapa de la visita domiciliaria, ;donde se analiza la documentacidn previa disponible?:

A) Planificacién de la visita.
B) Desarrollo de la visita.
C) Registro de la visita.

D) Cierre de la visita.

La calidad en el Sistema Sanitario debe responder a tres factores optimizados:
A) Eficacia.

B) Efectividad.

C) Eficiencia.

D) Todas son ciertas.

¢Cual es el marco territorial de la Atencion Primaria de la Salud (APS)?:

A) La zona de la salud.

B) El equipo de atencién primaria.
C) E area de salud.

D) El centro de salud.

Segun la Dra Kubler-Ross las fases del duelo son:

A) Célera, negacién, negociacion, depresion y aceptacion.

B) Depresion, negacion, aislamiento, célera, negociacion y aceptacion.
C) Aislamiento, negociacion, cdlera, depresién y aceptacion.

D) Negacion, colera, negociacion, depresién y aceptacion.

Entre los consejos que recomendariamos para la lactancia materna, no se encuentra:

A) Contacto piel con piel.

B) La lactancia debe ser a demanda.

C) Establecer horarios fijos para la alimentacion al pecho.
D) Alternar el pecho en cada toma.

En Atencién Primaria, en el modelo de organizacién, cada enfermera se ocupa de un programa

especifico. Se le denomina:

A) Unidad basica asistencia (UBA).
B) Por actividades o programas.
C) Por sectores de poblacion.

D) Libre eleccion enfermera.

El movimiento de flexién de caderas y rodillas al flexionar el cuello se denomina:
A) Kerning.

B) Babinski.

C) Brudzinski.

D) Kerninsky.

La nutricién parenteral consiste en:

A) Introducir complejos dietéticos directamente en el estdmago.
B) Administrar los nutrientes que el paciente necesite.

C) Administrar férmulas dietéticas por via intravenosa con el fin de mantener la sintesis de proteinas.

D) Todas las anteriores son correctas.
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93.

94.

95.

96.

97.

98.

99.

100.

A nivel de evidencia obtenido por opiniones de autoridades respetadas, basadas en la experien-
cia clinica no cuantificada, o en informes de comités de expertos, se le clasifica segin SIGN co-

mo:

A) Nivel de evidencia I.

B) Nivel de evidencia Il.
C) Nivel de evidencia lll.
D) Nivel de evidencia IV.

E051

De los siguientes elementos, senale cual NO es una caracteristica adecuada del entrevistador:

A) Empatia.

B) Complacencia.
C) Asertividad.
D) Respeto.

¢ Qué no se valora en la Escala Norton?:
A) Exposicion a la humedad.

B) Movilidad.

C) Sensibilidad.

D) Estado mental.

E001

E189

De las siguientes, excepto una, son reacciones clasicas del paciente ante una enfermedad croéni-

ca grave:

A) De huida o negacién.

B) De agresion o rechazo activo.
C) De sumision.

D) De racionalizacion.

E002

Segun el actual calendario de vacunacidn infantil de la Regiéon de Murcia, a un nifio de 12 meses

le vacunamos de:

A) Triple virica y varicela.

B) Meningococo vy triple virica.
C) Triple virica y polio inyectable.
D) Ninguna.

La Inmunoglobulina mas abundante es:
A) 1gG.
B) IgM.
C) IgE.
D) IgA.

Actualmente, la cuarentena sélo se aplica en el caso de:
A) Fiebre tifoidea (durante 5 dias).

B) Sepsis Meningocdcica (durante 3 dias).

C) Fiebre amarilla, (durante 6 dias).

D) Rabia (durante 6 dias).

E003

E004

E016

Respecto a la seleccion del catéter periférico para la administracion de la quimioterapia, debere-

mos seleccionar:

A) El catéter mas corto y calibre mas pequefio.
B) El catéter mas largo y calibre mas pequenio.
C) El catéter mas largo y calibre mas grande.
D) El catéter mas corto y calibre mas grande.
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101. Cuando valoramos la presencia de una ulcera y el paciente nos refiere que presenta prurito en la
extremidad afectada, es mas probable que se trate de una:
A) Ulcera por presion.
B) Ulcera arterial.
C) Ulcera venosa.
D) Ulcera neuropatica.

E006

102. ¢;Cual es el nombre del tipo de vendaje que se utiliza para vendar miembros y en el que cada
vuelta se superpone parcialmente a la anterior?:
A) Vendaje en espiral.
B) Vendaje en vuelta circular.
C) Vendaje en ocho.
D) Venda en espiral invertida.

E159

103. El shunt fisiolégico normal varia entre:

A) 0% y 5% del gasto cardiaco.

B) 5% y 20% del gasto cardiaco.
C) 10% y 30% del gasto cardiaco.
D) 20 % y 40% del gasto cardiaco.

E143

104. Si hay una pérdida de acomodacin de la vision en el enfoque a distancia corta, se trata de:

A) Anisometropia.
B) Hipermetropia.
C) Astigmatismo.
D) Presbicia.

E167

105. El principal indicador de deterioro neurolégico es:

A) La alteracion del nivel de la capacidad de respuesta.
B) La respuesta motora.

C) La respuesta pupilar.

D) Los signos vitales alterados.

E133

106. EIl trabajo de fin de Grado orientado a la evaluacion de las competencias asociadas al titulo:

A) Debera realizarse en la primera mitad del plan de estudios.
B) Podra homologarse por practicas externas.

C) Tendra entre 6 y 30 créditos.

D) Constara de entre 3 y 30 créditos.

E195

107. Alfaro clasifica los tipos de diagnésticos enfermeros en:

A) Real, de riesgo y posible.

B) Real, de riesgo, potencial y de sindrome.

C) Real, de riesgo, de promocion de la saludad y de sindrome.
D) Real, de riesgo y de promocion.

E041

108. En la prevencion de los trastornos de la ingesta en la adolescencia, senale la afirmacién correcta
con respecto a la bulimia:
A) Tiene un inicio mas precoz que la anorexia.
B) La pérdida de peso que presentan suele ser muy llamativa.
C) Tienen las reglas regulares.
D) Ocasionalmente toman laxantes.

E114
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109. De las siguientes afirmaciones, seiiale la falsa:

A) En la eutanasia pasiva el profesional deja seguir el proceso.
B) La eutanasia activa directa equivale, legalmente, con el homicidio rogado.

C) La distanasia conlleva actuaciones terapéuticas con la finalidad de mantener con vida al enfermo
terminal.

D) La distanasia se aplica siempre a peticion familiar.

110. En el estudio de la transmision e infeccion del VHC, seiale cual es la falsa:

111.

112.

113.

114.

115.

A) La prevalencia de trasmisién en los trabajadores sanitarios es similar a la poblacion normal.
B) La transmision vertical es del 28%.

C) La coinfeccién con VIH y VHB favorece la evolucién a cirrosis.

D) ElI VHC ARN se ha detectado en la saliva, orina, semen y liquido ascitico.

Segun la OMS, es falso que:
A) El preservativo masculino es el método anticonceptivo mas usado y protege eficazmente contra las
ETS.

B) Tras los métodos quirurgicos, el método mas eficaz para evitar un embarazo no deseado son los
anticonceptivos orales.

C) La anticoncepcion de emergencia no debe usarse como método anticonceptivo habitual.
D) El método anticonceptivo debe acomodarse a la individualidad de cada persona.

Segun la OMS, se considera prematuro:

A) Aquel que nace antes de las 39 semanas de gestacion.

B) Aquel que nace antes de la 37 semana y pesa menos de 1500 grs.
C) Aquel que nace antes de las 37 semanas de gestacion.

D) Aquel que nace entre la 38 y la 39 semana de gestacion.

¢Cual de las siguientes reacciones adversas puede ser causada por la vacuna para el sarampion
y la rubeola?:

A) Sindrome de Turner.

B) Sindrome de Edwars.

C) Adenopatias generalizadas.
D) Epilepsia.

Los objetivos del Consejo Dietético Intensivo se clasifican en varios grupos. ¢Cual es el fin de
los objetivos generales?:

A) Objetivos de salud.

B) Objetivos educativos.

C) Objetivos conductuales.

D) Objetivos afectivos y psicomotores.

Segun la FDA (Foot Drug Administration), los farmacos se clasifican en cinco clases en funciéon

de sus efectos teratdégenos. ¢ A qué categoria pertenecen los farmacos que estan siempre contra-
indicados en gestantes?:

A) X.
B) C.
C) A.
D) B.
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116. En la exploracién de un nifio, la mejor descripcion del signo de Kerning positivo es:

A) Flexién involuntaria de las rodillas y las caderas con la flexion pasiva del cuello del nifio.

B) Resistencia y quejas de dolor con la flexién pasiva de la pierna inferior mientras esta en la posicion
supina con las piernas flexionadas.

C) Resistencia y quejas de dolor en la espalda con la extension pasiva de la pierna en la rodilla mien-
tras esta en posicién supina con las caderas flexionadas.

D) Aumento de la irritabilidad mientras se coge al nifio.

E108

117. Senale la falsa:

A) En el I6bulo occipital del cerebro se encuentra la capacidad de compresion de la escritura.
B) En el I6bulo parietal se encuentra el centro propioceptivo.

C) En el I6bulo temporal se encuentra la comprension del lenguaje, area de Broca.

D) En el I6bulo frontal se encuentra la capacidad de la escritura.

E152

118. EIl sintoma principal en la bronquitis crénica es:
A) Tos.
B) Minima produccion de esputos.
C) Aspecto de malnutricion.
D) Respiracién superficial.

E142

119. Son funciones de las comisiones clinicas (altimo Real Decreto):

A) Establecer los indicadores, criterios y estandares.
B) Realizar la formacién continuada del centro.

C) Acordar objetivos con los profesionales.

D) Todas son correctas.

E045

120. Al valorar una herida, ¢ qué no se tendra en cuenta?:
A) Aspecto.
B) Dia de la semana que aparecio.
C) Presencia de inflamacion.
D) Dolor producido.

E188

121. ¢Cual de las siguientes afirmaciones es la razon por la que el bebé esta mas predispuesto a su-
frir una lesion cerebral traumatica?:
A) El flujo cerebral es menor en el bebé, lo cual altera la funcién sensorio-motora.
B) La proporcion tamafo/peso del cerebro es mayor en el bebé.
C) El espesor del craneo es mayor en el bebé.
D) La funcién nervioso-craneal es incompleta, lo cual altera el equilibrio.

E107

122. ;Cual de las siguientes patologias NO es una enfermedad de declaracion obligatoria?:

A) Escarlatina.
B) Gripe.

C) Rubeola.

D) Tiha Capitis.

EO014

123. Las siguientes vacunas se obtienen a partir de virus vivos atenuados, excepto una, seialela:
A) Poliomielitis tipo Sabin.
B) Poliomielitis tipo Salk.
C) Rubeola.
D) Sarampiodn.

E053
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124. ;Cual de las siguientes actitudes indica escucha activa en la atencién a un enfermo?:
A) Tomarle la tensién a la vez que escuchamos, tenemos poco tiempo.
B) Escuchar con los brazos cruzados.
C) Inclinarnos hacia adelante y mantener contacto visual.
D) Inclinar el cuerpo hacia atras y colocarnos a un metro de la cama.

125. Entre las actividades del responsable en los puntos de vacunacion, se encuentra la de compro-

bar diariamente que las temperaturas maxima y minima que marca el termémetro y registra el
termografo se encuentren entre:

A) 10° y 12° C.
B) 3°y 10° C.
C)2°y8°C.
D) 12°y 14° C.
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